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Ejemplo de análisis sintáctico redactado 

 
Ayer encontré muy enfermo a Juan 

 
Se trata de una oración simple, enunciativa y afirmativa. 
Es también una oración de predicado verbal transitivo y en voz activa. 
 
El sujeto está omitido y, por tanto, todo es sintagma verbal predicado (SVP). Consta 
de núcleo verbal (“encontré”) y tres sintagmas con sus respectivas funciones.  

Encontré =  NV 
 

El primero es un sintagma adverbial que funciona como complemento circunstancial 
de tiempo. Se compone únicamente del núcleo (adverbio).  

Ayer = SAdv/CCT. 
 

El segundo sintagma hace la función sintáctica de complemento predicativo.  Es un 
sintagma adjetival que se compone de un intensificador (“muy”) y el núcleo 
(“enfermo”).  

Muy enfermo = SAdj / CPvo. 
 

Por último, aparece el complemento directo “a Juan” (es un CD ya que podemos 
sustituirlo por el pronombre personal “lo” > “Ayer lo encontré muy enfermo”.) Por su 
constitución, se trata de un sintagma preposicional que se compone de enlace (“a”) y 
término: un sintagma nominal que solo presenta núcleo (“Juan”).   

A Juan = SPrep. / CD. 

 


